



## **Нефть и доллар США восстанавливают свои позиции**

Серьезная борьба за важные с технической точки зрения уровни по паре EUR/USD указывает на то, что текущие уровни могут стать переломными, и что от того, как себя проявят покупатели евро в ближайшее время, будет зависеть формирование тренда на ближайшие недели.

Нужно обратить особое внимание на пятничные данные по рынку труда в США. С одной стороны, как оказалось, темпы роста занятости в США снизились в сентябре 2015 года, однако если рассматривать данные в среднесрочном моменте, все не так печально, как это преподносят нам экономические агентства.

По данным Министерства труда США, число рабочих мест вне сельского хозяйства выросло на 142 000, что разочаровало участников рынка, так как эксперты прогнозировали рост на 200 000. Однако момент покупок евро был завершен на уровне 1.1308, у основания 13-ой фигуры, и затем в рынок вступили крупные продавцы, которые вновь начали проявлять активность после более тщательного анализа данных.

Все это говорит о том, что, несмотря на замедление темпов роста занятости, уровень безработицы в США остался без изменений и составляет 5,1%. Ожидания ФРС по рынку труда совпадают с настоящими показателями, что дает надежду многим инвесторам на повышение ставки еще до Нового года. Остается разобраться только с инфляцией и падением мирового спроса.

При изучении других данных, которые выходили в последнее время, можно сделать вывод о том, что восстановление экономики США продолжается, но не такими хорошими темпами, как это было ранее.

Однако не только в США обеспокоены темпами роста китайской экономики. Всемирный банк ожидает, что рост экономики Поднебесной в этом году составит лишь 7%, после чего будет замедляться как минимум на протяжении двух следующих лет. Однако, как отмечают все в том же банке, последовательные реформы помогут Китаю поддержать смену баланса в местном спросе с переходом от инвестиций к потреблению. Прогноз по росту ВВП Китая на 2016 год остается на уровне 6,7%.

Тем временем рынок нефти значительно прибавил в весе, несмотря на



решение Саудовской Аравии понизить цены на нефть. Это говорит о том, что спрос на нефть в Азии ниже, чем ожидалось. Напомню, что вчера Саудовская Аравия сократила цены на свою нефть на 1,7 доллара за баррель. Однако рынок нефти, похоже, интересен крупным покупателям на уровне 44 долларов за баррель по марке нефти Light Sweet, так как уже 4-ый тест подряд этого уровня заставляет рынок разворачиваться вверх. Не исключено, что данный торговый инструмент постепенно нащупает свои минимумы, что может привести к прорыву выше уровня в 47 долларов, который также держится довольно длительное время.

*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*



**instaforex**  
Instant Forex Trading

[www.instaforex.com](http://www.instaforex.com)

---